

Praha, 4. 6 .2015

Leoš Mareš a Eddie Stoilow rozběhají Výstaviště

V neděli 6. 9. 2015 se bude v Grill Parku Výstaviště sportovat pro děti z dětských domovů. Předprodej vstupenek na akci *Běháme pro děti* začíná již dnešním dnem v síti TICKETSTREAM! Užijte si skvělou zábavu s Leošem Marešem, Eddie Stoilow a Mixle v piksele!

Běháme pro děti je akce pro širokou veřejnost bez ohledu na pohlaví, věk a tělesnou zdatnost jedince organizovaná obecně prospěšnou společností DEJME DĚTEM ŠANCI. Již nyní se celý projekt těší zájmu a podpoře mnoha známých osobností – Bára Špotáková, Vláďa Hron, Lucie Benešová, Nela Boudová, Kateřina Sokolová a další. Záštitu převzal starosta Prahy 7 Mgr. Jan Čížinský a také předseda Výboru pro sport a volný čas ZHMP Ing. Antonín Lébl.

„Těší mne, že se nám daří organizovat sportovně-zábavní akci pro rodiny s dětmi, která navíc pomůže dětem, které vlastní rodinu nemají. Ráda bych vyzdvihla spolupráci s Grill Parkem Výstaviště, kde se bude celá akce konat, a také agenturou TICKETSTREAM, která se stala exkluzivním partnerem této akce. Je třeba zmínit, že akci je možné realizovat za finanční podpory Nadace ČEZ. Věřím, že vloženou důvěru všech partnerů, ale i účastníků, nezklameme a všichni si akci užijí.“ dodává ředitelka a zakladatelka organizace, Michaela Chovancová.

Kromě profesionálů vystoupí taktéž děti z dětských domovů. Všechny děti, které mají vstup do 12 let zdarma, se mohou těšit na dětské atrakce a dětský koutek. Dospělí jistě rádi využijí příjemné posezení v Grill Parku i nabízené občerstvení.

Více informací najdete na stránkách www.behamprodeti.cz

**Kontakt:**

Tereza Tkadlecová

zástupkyně ředitelky, koordinátorka projektu Běhám pro děti

tel: 734 734 856

e-mail: tereza@dejmedetemsanci.czweb: www.dejmedetemsanci.czFB: www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz

Poznámka pro redaktory:

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. poskytuje komplexní pomoc dětem z dětských domovů na území celé České republiky zejména při jejich osamostatňování. Zároveň nabízí lidem možnost podpořit konkrétní dítě vyrůstající v dětském domově, které zájemce o podporu něčím zaujme, a to takovou formou, která je pro něj po lidské i finanční stránce přijatelná. V současné době má DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. navázanu spolupráci se 31 dětskými domovy ve všech krajích České republiky a ve svých projektech má zařazeno průběžně více než 250 dětí.

Více informací a seznam dětí, kterým můžete pomoci, najdete na webových stránkách www.dejmedetemsanci.cz

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. je členem AVPO – Asociace veřejně prospěšných organizací, která sdružuje organizace, mezi jejichž hlavní priority patří transparentnost a profesionalita při vykonávání veřejně prospěšné činnosti.

